

SLOVENSKI NAROD.

Izhaja vsak dan zvečer, izimši nedelje in praznike, ter velja po pošti prejemati za avstrijsko-ogerske dežele za vse leto 15 gld., za pol leta 8 gld., za četrt leta 4 gld., po jeden mesec 1 gld. 40 kr. — Za Ljubljano brez pošiljanja na dom za vse leto 13 gld., za četrt leta 3 gld. 30 kr., za jeden mesec 1 gld. 10 kr. Za pošiljanje na dom računa se za 10 kr. za mesec, po 30 kr. za četrt leta. — Za tuje dežele toliko več, kolikor poštnina znaša.

Za oznanila plačuje se od četiristopne petit-vrste po 6 kr., če se oznanilo jedenkrat tiska, po 5 kr., če se dvakrat, in po 4 kr., če se trikrat ali večkrat tiska. Dopisi naj se izvolé frankirati. — Rokopisi se ne vračajo. Uredništvo in upravnništvo je v Ljubljani v Frana Kolmana hiši, „Gledališka stolba“.

Upravnistvu naj se blagovoljivo pošiljati naročnine, reklamacije, oznanila, t. j. vse administrativne stvari.

O zavarovanju delavcev proti neizgodbam.

(Konec.)

Podjetnik dela, katero je zavarovati, zavezan je, nemudoma ukreniti vse potrebno, da se postrežejo in ozdravijo delavci ali poslovalateli, kateri njemu služijo, a so se pri delu ponesrečili. Za stroške izza neizgode pa do preteklih štirih tednov ima zaleži podjetnik tedaj, če za to ni pravi čas občina ali pa kaka bolna zaloga poskrbela, in če je poškodovani ubožec. Kadar bi pa kdo drug, brez ozira na določbe tega zakona, imel poplačati te stroške, tedaj ostane podjetniku praviča, iskati pri njemu povratilo. O tacihih pravicah podjetnikovih do povratila je prav tako soditi, kakor je to predpisano gledé pravic občin do povratila v zakonu od 3. dne decembra 1863. (Drž. zak. št. 105).

Ako iz delavske neizgode sledi smrt, tako odškodnina razun tistega, kar po § u 7 unesrečenemu gre za dobo pred dnevom smrti, obseza tudi še:

- a) pogrebne stroške, ki jih je nastaviti po krajevem običaji, ki pa največ smejo znašati 25 gld.;
- b) prihodnino, ki se jo ima dajati za unesrečenim mrtvim ostalim od dneva smrti nadalje; Ta prihodnina se ravna po določbah § a 7, v razstavkah 2 do 6 te, in sicer znaša
 - a) za udovo ubitega, dokler živi ali se zopet ne omoži, dvajset procentov;
 - b) za udovca, če je za zaslužek nesposoben in dokler to traja, dvajset procentov;
 - c) za vsacega ostalega zakonskega ali nezakonskega otroka, dokler ni petnajsto leto izpolnil, deset procentov; in če je otrok izgubil očeta in mater, ima prihodnino petnajst procentov letnega delavskega zaslužka;
 - d) za sorodnike vzhodne vrste, ostale za umršim, če jih je samo le-ta živil, do njih smrti ali dokler ne prestanejo biti potrebni, dvajset procentov letnega delavskega zaslužka.

Ako se udova znova omoži, tedaj se je oddeli s trikrat tolikšnim zneskom, kolikor je imela

letne prihodnino. Pri udovci, ki se je zopet oženil, se pa zastran prihodnino na to ne gleda.

Zavarovati se je v smislu tega zakona pri zavarovalnicah, ki se imajo osnuti v to posebno svrho. Praviloma naj se tako zavarovalnico ustanovi za okraje vsakateré trgovinske in obrtne zbornice. Članovi tem zavarovalnim zavodom so podjetniki del, katera je zavarovati treba in se vrše v okraji zavoda, nadalje pa tudi delavci in poslovalateli.

Posle o zavarovalnicah je voditi zbornu ustrajnemu načelnistvu; tretjino mož v to načelnistvo volijo podjetniki, drugo tretjino zavarovani (delavci in poslovalateli), tretjo tretjino, to je zaupne može imenuje minister za notranje zadeve.

Zavarovalnice so postavljene na načelo vzajemnosti, a zavaruje se s plačevanjem trdne premije. Cenovnik premijam določi za prvo leto vlada, za naslednja leta pa načelnistvo zavarovalnice, a država ga mora odobriti. Določevati cenovnik, v to bodo naredbinim potom vsa vršila, ki so se dolžna zavarovati, razdeljena na podlagi neizgodne statistike v nevarnostne razrede, in sicer kakor se bode nevarnost za neizgode poprek pokazala v posamičnih proizvodstvih.

Poprečna nevarnost za najnevarniša podjetja se bode zaznamovala = 100, in z le-to primerjati bode poprečno nevarnost pri drugih delih ter izraziti jo v procentih. Vsak nevarnostni razred pa ima obsežati več procentnih členov. Tako na primer bi najvišji nevarnostni razred obsežal procentne člene od 95 do 100; ako bi katero delo zbog svoje poprečne nevarnosti spadalo v ta najvišji nevarnostni razred, moglo bi torej priti v nevarnostno število 95 ali 97 itd. Zavarovalnica bode podjetje uredila v viši ali nižji procent nevarnostnega razreda, čim manj, oziroma čim več naprav v prevrambo neizgode rečeno podjetje ima. To bode vspodbujalo podjetnike, kolikor moči s primernimi napravami preprečiti in prevbrantiti neizgode. Za vsaki nevarnostni procent je namreč v cenovniku določena premija, a to na jeden goldinar delavskega zaslužka. Podjetje bode moralo kot zavarovalnico na leto plačati določeno si premijo, to-

likokrat pomnoženo, kolikor goldinarjev so njega delavci v tem letu zaslužili. V cenovniku določeno zavarovalnino plača podjetnik in sicer

- a) vsi o zavarovane, katere si poprek na dan manj kot 1 gl. zaslužijo, tako tudi za učence, voluntérje, praktikante in druge take osebe;
- b) 75% zavarovalnino za tiste, ki si prislužijo več kot 1 gold. na dan; tukaj torej odpade 25% na zavarovane.

S tem bi bile podane najpoglavitejšé točke iz avstrijskega našega načrta za zavarovanje delavcev proti neizgodbam. Strokovnjaki in časopisi naši oglašili so mnogo svojih mislij in dvoj b gledé te vladne predloge, zlasti primerjanje z nemškimi, jako izpremenljivimi načrti o tej stvari, nagiba jih sedaj na to stran, sedaj na ono. Vender pa se je skoraj splošno pripoznalo, da more tudi po tem potu, kakor ga kaže naša vlada, dozoreti blagovito to socialno delo. Upati je tedaj, da državni naš zbor označajenej vladnej predlogi posebnih zavir stavil ne bode, izimši tiste državne poslance, ki bodo stvar samo za tega delj pobijali, ker je prišla iz naročaja sedanje avstrijske vlade. — o. —

Politični razgled.

Notranje dežele.

V Ljubljani 8. marca.

Češki klub je izročil kardinalu Schwarzenbergu, ko je ta prišel na Dunaj k glasovanju o izjemnih naredbah, memorandum zaradi ustanovljenja češke bogoslovne fakultete v Pragi. Ta spomenica, katero so podpisali Rieger, Schrom in grof Richard Clam-Martinič, poudarja potrebo češke bogoslovne fakultete v Pragi, da bodo mogli češki bogoslovci izobraziti se v maternem jeziku in da bode češko vseučilišče popolno, kakor je nemško, ter se obrača na kardinala, da on izreče o tem svoje mnenje.

Zaradi štirimilijonnega posojila začelo se je mesto Zagreb zopet pogajati s Pariškim konzorcijem kapitalistov, katero zastopa Josip Horner.

Danes bode v ogerskej zbornici poslancev Ignacij Helfy interpeloval vlado o vnanjem položaji zlasti o uplivu nemško-ruskega prijateljstva ne srednjevropsko zvezo.

LISTEK.

Časnikarstvo in naši časniki.

(Odgovor g. prof. Šukljeju.)

(Dalje.)

Sedaj prestopimo k glavnemu delu Šukljeve kritike (dopisi v „Edinosti“ št. 14, 15, 16 in 17), kateremu so prejšnji trije dopisi bili nekak uvod. Res lepo razmerje! Oglejmo si najprej napis njegove kritiki: „Literarna tatvina in podlistek „Sl. Naroda“ o časnikarstvu in naših časnikih“. Po teh besedah lahko vsak sodi, kak duh veje v teh Šukljevih dopisih. Kar si je le mogel zabavljivega izmisliti, navalil je na podlistkarja in to vse zato, ker je podlistkar pri nekaterih točkah posamezne stavke ali odstavke povzel po besedah iz Wuttkea. Povzel sem pa to po besedah, ker se mi je dozdevalo, da Wuttke mej vsemi najjasnejše razklada začetek in razvitek dotičnih predmetov. Ta učeni Šuklje neprestano jaha svoje zgodovinsko kljuse iz francoske revolucije, ter misli, da bi bil moral po zgodovinarski navadi pri vsakem stavku in odstavku pristaviti porabljeni vir, ali da bi bil moral dotične knjige na čelu vsem podlistkom naznaniti. Že prej

smo (upam) dovoljno dokazali, da podlistki v časopisih neso zgodovinske razprave, da že po svojem bistvu nemojo nič opraviti z zgodovinsko znanostjo. Da bi bil razsrdeni učenjaka in dopisnikoma „Edinosti“ v Trstu pokazal pot do nagromadenega gradiva o časnikarstvu (o tujem, ne o slovenskem), napisal sem bil konci zadnjega podlistka vse knjige ki so mi dajale več ali menj gradiva. Ker sta se pa ta dva učenjaka toliko intila (mejsbojno zavarovanje kravic in telic!) rekel sem uredniku, da naj z izročeno mu kratko opazko pri prvej priliki prijavim rečene knjige in spise. In res je „Slovenski Narod“ od 19. januarja (št. 16) prijavil sledeče: „Da se učenjaki v ljubeznjivi „Edinosti“ ne bodo po nepotrebem belili glav, naznanjam že tukaj — mesto konci zadnjega podlistka — vire, iz katerih sem povzel zgodovinske podatke o začetku in razvitku kamnotiskanih dopisovalnic, novinarskega urada in raznih podjetij za dalekopolne poslanice; ti so: Knight Hunt: The fourth estate or contributions to the history of newspapers and of the liberty of the press; 2 zvezka. London 1850.

E. Hatin: Histoire du journal en France. Paris 1853 (to najstaršo in najslabšo Hatinovo knjigo je tudi

naš kritik Šuklje zajahal, drugih dveh ne pozna); dosta imenitnejše pa je sledeče delo: E. Hatin: Histoire politique et littéraire de la presse en France; 4 zvezke, Paris 1854—1861; potem pa Bibliographie historique — — — (Paris 1866), od istega pisatelja.

Dr. A. Wiesner: Denkwürdigkeiten der oesterr. Censur — — — 1847.

H. Wuttke: Die deutschen Zeitschriften — — 1875.

F. Giehne: Zwei Jahre oesterr. Politik in Lienz: Oesterreichs Pressgesetz und Erläuterung des oesterr. Pressgesetzes.

Potem naštevam celo vrsto člankov (14) v „Neue Freie Presse“, ki je v njih obravnavala dunajsko Skandal und Revolverpresse. Na zadnje še očitno pristavim: Ta učeni aparat pa podlistku nikakor ni primeren. — — —

Vse to navajanje bilo je zaman; razdraženega ter v podlistkih na več mestih bičanega prof. Šuklja ta izjava in prijava nikakor ni zadovoljila. Jedenkrat očita in zahteva, da bi bil podlistkar moral na čelu dotičnih podlistkov te knjige prijaviti. Na drugem mestu pa neče celo verovati pošteni in očitni izjavi, ter brez vsega povoda sumniči podlistkarja, da je hotel svoje vire zatajiti. Tako neopravičeno sumničenje se more roditi le v najhujšej strasti, v

V torek, dne 11. marca t. l.
dopoludne ob 9. uri se bodo prodala vsa

hrastova drevesa

v baron Codelli-jevem gozdu na Dobrovi.

Pogoji se zvedó pri podpisnem.

Anton Podkreischeg,
Rimska cesta št. 5.

(130-3)

Obleka na obroke!!

DUNAJ, (98-9)

Mariahilferstrasse 25.

Obleka za gospode. | Oblaka za dame.

Ogrtači, spomladanska obleka, salonska obleka itd. | Pomladanska obleka, dežni plašči, ženska ogrinjala itd.

Modno, resno, ceno

prodaja tudi v provinci na mesečne obroke že dolgo let obstoječa in sloveča prodajalnica narejene moške in ženske obleke

M. WOLF, DUNAJ,

VI., Mariahilferstrasse 25.

Natančneje vsakemu naročevalcu pismeno.

Proda se

prodajalnica špecerijskega blaga mej postajama Trbovlje in Vode, pri cesti nasproti Oevirka. — Natančneje se izve pri lastniku prodajalnice Jakobu Jevševarju št. 57 v Trbovljah. (131-3)

Proda se ali dá v najem mlin s tremi kameni,

prostornim stanovanjem in lepo lego v Kamniku. — Natančneje se izve pri E. Zauggarju, trgovci v Kamniku. (137-3)

Takoj delujoče. Uspeh zajamčen.

Neizogibljivo!



Denar dobi vsaki takoj povrnen, pri katerem ostane moj sigurno delujoči

ROBORANTIUM

(brado ustvarjajoče sredstvo)

brez uspeha. Ravno tako sigurno pri plešah, izpalih in osivelih lasih. Uspeh po večkratnem močnem utrenji zajamčen. Pošilja v steklenicah po 1 gl. 50 kr. in v steklenicah za poskus po 1 gl.

J. Grolich v Brnu.

V Ljubljani se dobiva pri g. Eduardu Mahr-u; v Trstu lekar Pavel Rocca; v Gorici lekar C. Cristofoletti; v Reki lekar C. Šihavy; v Celju A. Krisper; v Mariboru J. Martinz.

Ni sleparija! (696-16)



O.k. privilegij šivalnih strojev.

Ivan Jax,
v Ljubljani, Hôtel Evropa.
Zaloga vsakovrstnih šivalnih strojev

za družine in rokodelce, rabljivih za vsakotero šivanje. (113-3)
Gletna garancija!
Poduk brezplačno. Na mesečne obroke po 4-5 gl.

Zdatno znižane cene.

Kava

neposredno iz Hamburga

razpošilja kakor znano v izvrstni kvaliteti

Karol Fr. Burghardt, Hamburg,

v žakljih po 4³/₄ kg. netto, poštnine prosto z zavikom vred nemudoma po poštne povzetji.

5 kg. av. v. gl.

Mocca, pristno arabska, plemenita " " " 6.30

Menado, izvrstnega okusa " " " 5.40

Peri-Ceylon, jako fina in mila " " " 5.40

Melange (zmes), posebno priporočati " " " 5.30

Ceylon Plantation, jako slastna " " " 5.-

Java, zlatorumena, jako fina " " " 4.70

Cuba, modrozelená, briljantna " " " 4.70

Afrik. Mocca, fina in zdatna " " " 3.90

Santos, fina in močna " " " 3.55

Rio, okusna " " " 3.25

Caj v izvrstnej izbi, 1/2 kile od av. v. gl. 1.- do gl. 6.-

Berolin. ● IVAN HOFF, c. kr. dvorni fabrikant sladnih preparatov na Dunaji. ● St. Peterburg.

Ivana Hoffa

Zdravilno pivo iz sladnega izlečka.

Proti obnemnemu oslavljenju, bolečinam v prsih in želodcu, sušici, redkej krvi in nerednim opraviлом spodnjetelesnih organov, izkušeno krepilo za okrevajoče po vsakej bolezni. Cena steklenici 56 kr.

Zasluzni diplom meunarodne zdravstvene razstave v Londonu 1881. leta za medicinske tvarine in aparate v pospeševanje zdravja.

Podpisi:

Nj. veličastvo kraljica Viktorija angleška. — Nj. kr. visokost vojvoda Edinburški. — Spencer, predsednik razstave. — John Eric Erichsen, načelnik odbora. — Mark. H. Judge, tajnik.

Ivan Hoffov

Koncentrirani sladni izleček.

Za bolne na prsih in plučah, zastarel kašelj, katar, boleznj v grlu. — Sigurnega uspeha in zelo prijetno za uživati. — V flaconih po 1 gl. 12 kr. in po 70 kr.

Ivana Hoffa

Bonboni iz sladnega izlečka za prsi.

Proti kašlju, hripavosti, zasliženju nepresegljivo. Zaradi mnogoterih posnemaj naj se pazi na višnjevo ovitek in varstveno znamko pristnih sladnih bonbonov (slika izumitelja). V višnjevih zavitkih po 60, 30, 15 in 10 kr.

Proti kašlju, hripavosti, bolečinam v prsih in želodcu, oslavljenju, sušici, slabej prebavljivosti, najuspešnejše krepilno sredstvo za okrevajoče po vsakej bolezni.

58krat odlikovano. Ustanovljeno 1847.

Izumitelju in jedinemu izdelovatelju pristnih preparatov iz sladnega izlečka, gospodu

IVANU HOFF-u, c. kr. dvornemu založniku, c. kr. svétniku,

dvornemu založniku skoro vseh evropskih suverénov, Dunaj I., Tovarniška zaloga: Graben, Bräunerstrasse 8., tovarna: Grabenhof, Bräunerstrasse 2.

Priznavanja in naročila visocih in najvišjih oseb leta 1882.: Cesarski visokosti nadvojvoda Karol Ljudovik, nadvojvoda Friedrich, kr. visokost princ Wales-ki, princesa de Ligne, vojvodinja Oldenburška, princesa Reuss, gč. pl. Ferenczy, čitateljica Nj. veličanstva naše presvetle cesarice, angleška bonne (varuhinja) Nj. cesarske visokosti princese Marije Valerije, obitelj Metternich, Clam-Gallas, Karacsanyi, Batthyanyi, Rommer, nj. vzviš. fem. Filipović, grof Wurbrand itd. itd. — Priporočano po zdravniških prvakih, profesorjih dr. Bamberger, Schrötter, Schnitzler, Granichstätten in mnogo drugih Dunajskih.

Pet najnovejših poročil in zahval za ozdravljenje meseca septembra 1883. z Dunaja in z dežele.

Stotisočeri, ki so že nad vsem obupali, bili so rešeni po Ivan Hoffovih sladnih preparatih (zdravilno pivo iz sladnega izlečka), da so zadobili nazaj ljubo zdravje ter se ga še zdaj veseló. (Samolastno izrečene besede ozdravljenih.)

Vaše blagorodje!

Celo leto sem trpel na mučnem želodčnem kataru in kašlju; zaman so bili vsj leki, dokler nesem rabil Vaših izvrstnih Ivan Hoffovih sladnih preparatov. Čez nekaj mesecev izostane kašelj, tek se vrne, in moje zdravje je bilo po Vašem Ivan Hoffovem zdravilnem pivu iz sladnih izlečkov popolnem popravljeno. Vzprijmite moje iskreno zahvalo. Ob jednem piložim zahvalo v ogerskem jeziku, razglasite jo po širnem svetu.

Mezőkovachaza.

Dr. Alojzj Nagy, župnik.

Vaše visokorodje!

Prosim Vas, da mi takoj kakor hitro možno pošljete 13 steklenic Vašega Ivan Hoffovega zdravilnega piva iz sladnih izlečkov in dva zavoja sladnih bonbonov po poštne povzetji. Z veseljem konstatujem, da Vaše fabrikate prav rad rabim, ter da mi ugajajo in koristijo. Z visokim spoštovanjem

St Andrej pri Beljaku, 5. septembra 1883.

M. pl. Peichl, vodjeva soproga.

Zdravniško priznanje.

Častno mi je Vam naznanjati, da so se Ivan Hoffovi sladni preparati doslej pri vseh mojih bolnikih, kateri so že dolgo trpeli na težkem sopenji, slabem teku in prebavljenji, prav dobro obnesli; zatorej Vas vnovič prosim, da pošljete s poštne povzetjem in naslovom: "G. Ivanu Guschallu v Brnu" 28 steklenic zdravilnega piva iz sladnih izlečkov in 3 zavoja sladnih bonbonov.

Spoštovanjem

Grottava, 9. septembra 1883. Dr. Josip Fröde, prakt. zdravnik.

SVARILO.

Zahtevajo naj se samo prvi pristni Ivan Hoffovi sladni preparati z varstveno znamko, katera je po c. kr. trgovinskem sodišči na Avstrijskem in Ogerskem registrovana (slika izumitelja). Nepristnim izdelkom drugih nedostaje zdravilnih sokov zelišč in pravilno izdelovanje Ivan Hoffovih sladnih preparatov ter po izjavah zdravnikov mogó celo škodljivo uplivati na zdravje.

Prvi, pristni, slizo razsnjuóči Ivan Hoffovi sladni bonboni za prsi zaviti so v višnjevi papir. Naj se izrečno le taki zahtevajo.

Ivan Hoffovi bonboni iz sladnega izlečka v višnjevih zavojih po 60, 30, 15 in 10 kr.

(658-22)

Glavno zalogo v Ljubljani ima: Peter Lassnigg, trgovec s špecerijami.

Nadalje imajo zaloge: V Reki: Nic. Pavačić, droguist; v Gorici: G. Cristofoletti; v Mariboru: F. P. Holasek, na glavnem tgu; v Ptuj: J. Kasimir, lekarnar; v Celju: J. Kupferschmidt, lekarnar; v Kranju: Fran Dolenc, trgovec.

Vsi čiharni Ivan Hoffovi sladni preparati so bili 58krat po cesarjih in kraljih odlikovani.

Ustanovljeno leta 1847.

Paris. | London. | Budimpešta. | Gradec. | Hamburg. | Frankobrod na M. | New-York.

Vinotoč
izvrstnega starega in novega
dolenjskega vina
iz Gadove peči, liter po 40 in 36 kr.,
v Lingarjevih ulicah št. 3. (154)

Restavracija ali boljša gostilna
išče se v najem ali na račun.

Ponudbe naj se pošiljajo upravništvu „Slovenskega
Naroda“. (141-3)

Hiša na prodaj

iz proste roke, pol ure od Ljubljane na dolenjske cesti, v
prav dobrem stanju, ima 5 kletij, vodnjak, grēde za zele-
njavo, vrt, senošet, njivo s kozolcem, hlev in nov skedenj,
vse okoli hiše. Proda se tudi brez zemljišča. V hiši je
gostilna in trafika in je za vsako obrt. Na potoku se dá
napraviti kovačnica, strojbenica in trdni hišni zid bil bi pri-
praven za parni mlin. Uzrok prodaje je bolehanje gos-
podinje, pogoji ugodni. — Pisma na: F. P. v Radniku
št. 17, pri Ljubljani. (148-1)

Na Turjaškem trgu št. 2
točijo se

Bizeljska vina

liter po 48 in 32 kr.

Tudi se tu dobē (146-2)

kranjske klobase in suho svinjsko meso.

Umetne (32-17)
zobe in zobovja

ustavlja po najnovešem ameriškem načinu
brez vsakih bolečin ter opravlja plombovanja in
vse zobne operacije

zobozdravnik A. Paichel,
poleg Hrdeckyjevoga mostu, I. nadstropje.

VIZITNICE

priporoča

„NARODNA TISKARNA“
v Ljubljani.

Rogačka kislina.

**Štajerski deželni zdra-
vilni zavod.**

Južno železnična postaja:
Poljčane.

Glasovite kisline z glavberjevo soljo, jeklene
kopeli, zdravilnica z mrzlo vodo, ozdravljenje
z mlekom in siratko. — Glavno označenje
bolezni prebavljivih organov.

Ugodno bivališče.

Saisona od maja do oktobra.

Prospekti in naročbe za stanovanja na rav-
nateljstvo. (143-1)

Po mojem umrlem bratu Andreju Vodniku prevzel sem

gostilno in kavarno
„pri malej kamnitej mizi“

v Spodnji Šiški

in bodem vedno stregel z izvrstnimi vini, okusnimi jedili ter s priznato
dobro kavo, kakor je že znano Ljubljanskemu občinstvu.

Za pogosto obiskovanje prosim

(151-1) **Josip Vodnik v Spodnji Šiški.**

Livarna za železo in tovarna za stroje
G. Tönnies-a v Ljubljani

kupuje

lito železo, baker in rumeno kovino

po najvišjih cenah. (96-5)

Isto tam dobē dobri livci in železostružel (Eisendreher)
stalno delo.

Prevzetev restavracije.

S tem si dovoljujem naznanjati visoke gospōdi, kakor tudi p. n. občin-
stvu, da sem prevzel

restavracijo v hotelu „pri Maliči“,

Hôtel „zur Stadt Wien“,

ter se bodem vedno prizadeval s točenjem pravih nepopačenih vin, naj-
boljšega Reiningshauser-Jevoga marcnege piva, z dobro pripravljenimi
jedmi in točno postrežbo trajno pridobiti zaupanje častitih gostov.

Za mnogobrojni obisk prosim z velespoštovanjem

Josip Trinker.
restavrant.

(140-2)

ERMACORI,

trgovinskem vrhtarji,

v Gradišči h. št. 10 in v Igrških ulicah h. št. 5,

je osem dnij

razstava cvetic.

Ustopnina 10 kr. — Otroci in dijaki so prosti.

Čisti dohodek je namenjen za uboge.

Vabijo se prijatelji cvetic. (153)

IVAN SOKLIČ, prej A. PRIBOŽIČ.

Zaloga

Bruseljskih klobukov.

Podpisani priporoča sl. p. n. občinstvu ve-
liko zalogo vsakovrstnih

klobukov za gospode

od 1 gl. 80 kr. višje; klobuke za dečke
po 1 gl. do 1 gl. 50 kr.; svilnate cilin-
dre po 4 gl. 50 kr. — Dalje imam v zalogi:

**srajce in spodnje hlače za go-
spode, vratnike, kravate itd.**

Vnanja naročila izvrše se točno.

(132-2) **IVAN SOKLIČ.**

v Ljubljani, Gledališke ulice št. 6.

Trgovski učenec,

zmožen slovenskega in nemškega jezika, vsprejme se v pro-
dajalnico mešanega blaga Ludovika Wagner-ja v So-
štajnu. (147-2)

Najboljša, zanesljivo kaljiva

semena,

kakor: domača, nemška (lucerna) detelja, vsake vrste
trava, veličanska pesa, pravi Ribniški krompir
in fižol, priporoča po najnižji ceni

(129-2)

Ivan Perdan.

Posestvo na prodaj.

V Sv. Trojiški fari blizu cerkve proda se iz pro-
ste roke z jako ugodnimi pogoji posestvo, obstoječe iz
kakih 16 oralov njiv, travnikov in gozda. Na zahtevanje
proda se tudi vinograd. — Kdor želi kupiti, zvē natan-
čneje pri

(152-1) **županstvu v Tržiči blizu Mokronoga.**

5000 1 (788-23)

ostankov sukna

(po 3-4 metre), v vseh barvah, za polno možko
obleko, pošilja po poštne povzetji, ostanek po 5 gl.

L. Storch v Brnu.

Ako bi se blago ne dopadalo, se more zamenjati.



Glavna zaloga za
Kranjsko pri
SCHUSCHNIK & WEBER
v Ljubljani.

Cena: v škatljah
po 5 kilo 10 gld.,
2 1/2 kilo 5 gld., v
takom. 1/2 škatljah
(40 deka) 1 gld.,
1/4 škatlje (18 deka)
50 kr., 1/8 škatlje
(8 deka) 25 kr., 100
kosov 1/8 škatlje pa
12 gld. 50 kr.

Vojakom in pro-
dajalcem na drob-
no nad 5 gld. rabat
i franco pošiljatev.
(97-4)

Odlikovano z 18
svetinjami in spričevali imenitnih in
merodajnih osob in korporacij kot
najboljša i naj-
cenejša mast za
obutev in za
usnje za konj-
sko opravo in
pri vozovih, in
se že več let rabi
za lovške in po-
potne čevlje na
Najvišjem dvoru in
od njega najvišjih
lovskih prijateljev,
da, pri izletih v
gora od Nj. Veli-
čanstva cesarice.

Grofovka H. Attems-ova

semenska kulturna štacija

v Št. Petru pri Gradci na Štajerskem.

Razpošilja direktno:

originalno štajersko rudečo deteljo, travna semena, krmske rastline, šta-
jersko rž in oves itd.

Visoka lega — v planinah — in skrbno obdelovanje zagotavlja našim semenom
na daleč okrog odločen uspeh. — Vse dežele z višjo gorkoto — in to je skoraj cela
centralna Evropa — iščejo v naših goratih deželah semen za setev. Štajerska rudeča
detelja, štajerska repa, štajersko zelje, štajerska rž, štajerski oves, štajerske ja-
belčne peške itd. itd. so že davno po vsem svetu za dobre specialitete priznane. Mi
se pri tem sklicujemo na naše

travnate setve

in tu pridelana zelenjavina semena so se povsod dobro obnesla, kjer so je poskusili.
Priporočujemo tedaj vsem kmetovalcem naše pridelke.

Kataloge pošljemo na zahtevanje zastonj.

NB. Ta zavod prodaja seme

samo po pravej vrednosti za rabo,

t. j. proračuni poprej njih kaljivost in čistost ter garantuje zato.

Mi čislamo sodbo vsake, korektno delajoče semenske kontrolne štacije, ako se ta
tudi ozira na prakso. — Mi sami vse strogo kontroliramo. — Učni zavod vzprejema
tudi učence. (126-3)



ADOLF WERTHEIM
& Comp.

tovarna za blagajnice.

Praga. Dunaj. Pešta.

S tem naznanjamo, da smo naše

zastopništvo za Kranjsko

izročili gospodu (120-5)

J. J. NAGLAS-u,

v Ljubljani, Turjaški trg št. 7.

Ta bode cenjena naročila vselej točno izvrševal.